

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB, KABAR 22.12.2021 **Meldungsnummer:** HR02-1005364266

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation Royal Green GmbH, Herisau, neu Opfikon

Royal Green GmbH (Royal Green S.à.r.l.) (Royal Green LLC) Europa-Strasse 30 8152 Glattbrugg

Bisher Untere Fabrik 20 9100 Herisau

Royal Green GmbH, in Herisau, CHE-308.630.577, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 205 vom 21.10.2021, Publ. 1005317434). Löschungsgrund: Die Gesellschaft (Firma neu: Rockflowr Retail GmbH) wird infolge Verlegung des Sitzes nach Opfikon im Handelsregister des Kantons Appenzell Ausserrhoden von Amtes wegen gelöscht.

Tagesregister-Nr. 2623 vom 17.12.2021

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 205, Datum: 21.10.2021 Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Appenzell A.Rh.